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　夏休み中に、秩父市の埼玉県青少年総合野外活動センターで４泊５
日のキャンプを行います。小学５年生から中学生を対象に、異なる年
齢と交流しながら、人とのつきあい方や自然や環境への理解を深め、
自主性や協調性、忍耐力などの心を育むことを目的としています。

　市内公民館で３泊４日の集団宿泊体験を行います。小学４～６年生を
対象に、親元から離れ共同生活をしながら通学することで、親や友達、
家庭の大切さなどを実感し、生きる力を育むことを目的としています。
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　青少年団体や市主催の体験活動、
各種イベントへの協力をはじめ、
子どもたちの相談・話し相手や遊
び相手となって、子どもたちのた
めに活動する青年ボランティアに
あなたも参加してみませんか。
対象：市内在住・在勤・在学で　

18～ 36歳までのかた

問い合わせ…青少年対策室　A048ｰ258ｰ1115　E048ｰ258ｰ1122
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体験活動をサポート！

≪平成25年度活動実績≫

子ども自然体験村

通　学　合　宿
青少年相談員募集

  ◆参加者の声 
•１番楽しかったことは、炊事の火おこ
しと寝る時のテントの中の会話です。

•班別活動では大変なこともあったけ
ど、４泊５日も一緒にいた仲間なので
大人になっても忘れません。

  ◆保護者の声
•バスに乗った時は不安そうな顔をして
いたので心配でしたが、「すごく楽し
かった」とキャンプ中の話をたくさん
してくれました。

•家にいると自分のことをきちんとでき
ないところもありますが、親から離れ
ると意外とできるものだなと思いまし
た。

  ◆参加者の声 
•知らない学校の子と一緒に生活して楽
しかったです。

•料理を作ったり、みんなで銭湯に行け
て楽しかったです。

  ◆保護者の声
•短い期間でしたが、子どもたちにとっ
て二度とない貴重な経験になりました。

•家での手伝いを、言われなくても自ら
進んでやってくれるようになりました。

•家族を思いやる言葉や家事への協力が
増えました。

•親が近くにいると、ついあれこれ口を
出してしまいがちですが、親元を離れ
ての生活で自信がついたと思います。

市の体験活動のほかに、市内で活動する
青少年団体や青少年育成協議会でもさ
まざまな体験をすることができます。

地域で体験活動

•わくわく公民館合宿（安行公民館地区）
•領子連サマーキャンプ（領家公民館地区）
•ジュニアサマーキャンプ（戸塚・戸塚西公民館地区）
•着衣水泳教室（新郷・新郷南公民館地区）
•親子歩け歩け大会（根岸公民館地区）　など

◆各地区青少年育成協議会主催のおもな体験活動

青少年まつり（司会進行を担当）

明るい街づくり運動推進大会
（市行事への協力）

テントの設営も自分たちで

飯ごう炊さん・野外料理

下校後スーパーマーケットで買い物

みんなで協力して食事作り

着衣水泳教室


